
1 Lot de bijoux fantaisie et de montres 50 60
2 Pièce en argent Mark 1805 20 30
3 Epingle barrette en or 18K ornée de trois perles de culture, Poids brut: 1,9g 30 50
4 Chapelet en argent orné de boules d'améthystes facetées, Poids brut: 16g 40 60
5 Paire de boucles d'oreilles en or 14K ornées d'une perle de culture, Poids brut: 3,3g 60 80
6 Médaille en or 18k representant Saintt Michel, Poids: 1,4g 30 50
7 Epingle de cravate en or 18k, Poids brut: 1,4g 30 50
8 Bague en or 9k et platine sertie de roses, Poids brut: 2,6g 100 120
9 Chaîne et son pendentif en or 18K orné d'une perle de culture, Poids brut: 1,4g 30 50

10 Bague chevalière en or 18K ornée d'un cabochon d'onyx, Poids brut: 5g 60 80
11 Chaîne en or 18K, Poids: 5,6g 80 100
12 Paire de boutons de manchettes en or gris 18K sertis d'une perle de culture, Poids brut: 7,5g 40 60
13 Pince à cravate en or 14K ornée d'une perle de culture, Poids brut: 5,8g 60 80
14 Croix en or 18k ornée de corails, Trav. XIXe, Poids brut: 2,7g 130 150
15 Sautoir de perles de culture d'eau douce baroque 100 120
16 Paire de boutons de plastron en or 18K sertis d'un diamant, Poids brut: 2,1g 60 80
17 Pendentif coeur ouvrant en or 18k orné de roses, circa 1900, Poids brut: 1,9g 30 50
18 Bague jonc en pierre décorative sertie clos d'un camée épaulé de deux diamants, Poids brut: 

11g
150 180

19 Pendentif ouvrant en or 18k orné de Saint Michel terrassant le dragon, Poids: 5g 80 100
20 Pendentif croix en or 18k rehaussée d'angelots, Poids: 1,4g 40 60
21 Collier de perles de culture en chute, fermoir argent, Poids brut: 13,5g 100 120
22 Broche barrette en or 18k sertie d'une perle bouton rehaussée de roses, circa 1900, Poids 

brut: 5,3g
130 150

23 Bague trois anneaux trois ors 18k, TD: 55, Poids: 5,4g 100 120
24 Epingle de cravate en or à motif émaillé d'un profil d'une élégante, Poids brut: 2,2g 80 100
25 Hermes, bague anneau torsadé en argent, Poids: 6,3g 150 200
26 Pendentif en or 18k orné d'une tête d'épagneul en pierre décorative cerclée d'or, ép. 1900, 

Poids brut: 9,8g
80 100

27 Bague marguerite en or gris sertie de diamants avec Cert.  Reuter Diamond, Poids brut: 3g 200 250
28 Collier en or 18k à maillons filigranés, circa 1900, Poids: 7,4g 200 250
29 Pendentif rond ouvrant en or 18k ciselé, ép. 1900, Poids: 3,9g 120 140
30 Paire de dormeuses en or 18k serties d'une perle de culture, Poids brut: 2,4g 150 180
31 Alliance américaine en or gris 18k sertie de diamants TA, circa 1920, TD: 47, Poids brut: 2,2g 150 200
32 Chaîne et son pendentif grappe en or 18k orné de cabochons d'améthyste, Poids brut: 8,2g 200 250
33 Coupe cigare en or 18ket acier rehaussé d'un cabochon de pierre fine, Poids brut: 14,4g 200 250
34 Bague serpent en or 18k ornée d'un cabochon de turquoise, Trav. du XIXe, Poids brut: 3,9g 130 150
35 Demi-alliance en platine sertie de diamants, Poids brut: 2,2g 150 180
36 Bague trois ors 14K sertie clos de diamants, TD 54, Poids brut: 8g 250 300
37 Paire de boucles d'oreilles en or 18K ornées d'un pavage de diamants, Poids brut: 6,7g 300 500
38 Demi-alliance en or 18K sertie de diamants brillantés, TD 54,  Poids brut: 3,8g 400 600
39 Bague ajourée en or 18K sertie de trois cabochons d'opale, Poids brut: 5,8g 130 150
40 Paire de boucles d'oreilles en or 14K ornées d'un diamant et d'une perle de culture, Poids 

brut: 3,5g
130 150

41 Bague croisée en or gris 18K sertie de deux diamants brillantés, Poids brut: 4,2g 600 800
42 Lot de deux alliances en or gris 18K serties de diamants, Poids brut: 4,3g 200 250
43 Dior joaillerie, collier cordon de soie retenant un pendentif écrin en or gris 18k orné d'un 

diamant dans un écrin, signé, Poids brut: 8,1g
600 800

44 Alliance américaine en platine sertie de diamants princesses, TD 51, Poids brut: 2,4g 250 350
45 Boitier de montre en or 18K OCTO, secondes à 18h., Poids brut: 27,4g 200 250
46 Lot de débris d'or 18K et d'argent, Poids brut: 16,6g 250 300
47 Dé à coudre en or 18k, Poids: 3,4g 180 200
48 Broche bouquet en or 18k et argent sertie de roses, Poids brut: 15,1g 450 550
49 Bague baroque 70' en or jaune 18K sertie d'une pierre de lune

PB : 24,8g
450 500

50 Bracelet montre de dame en or 18K ARDATH, mouvement mécanique, bracelet chenillette 
(manque le verre), Poids brut: 28,3g

400 500



51 Dé à coudre en or 18k, Poids: 5,3g 200 250
52 Bague en or 18k et argent fer à cheval sertie d'un diamant TA, saphir et rubis rehaussés de 

roses, ép. 1900, Poids brut: 3,7g
400 450

53 Pendentif étoile de David en or gris 14k serti d'un pavage de diamants et d'un saphir, Poids 
brut: 4,3g

200 300
54 Bague en or 18k sertie clos d'un saphir dans un entourage de roses, ép. 1900, Poids brut: 

2,9g
300 350

55 Demi-alliance en or 18K sertie de diamants, Poids brut: 3,5g 600 700
55 1 Pendentif en or 18k orné d'une améthyste, Poids brut: 13,9g 400 500
56 Collier de 3 rangs de perles de culture en chute , fermoir en or 18k, Poids brut: 53g 600 700
57 Bague chevalière en or 18K sertie clos d'un diamant rehaussé d'une plaque d'onyx et d'un 

pavage de diamants, Poids brut: 16,8g
700 800

58 Bague chevalière en or 18k et platine ornée d'un pavage de diamants TA, ép. 1940, Poids 
brut: 10,5g

400 500
59 Paire de dormeuses en or 18k serties d'une perle de culture d'eau douce baroque, Poids brut: 

7,9g
300 350

60 Bague en or 18K sertie d'un cabochon de jade, Poids brut: 4,8g 300 400
61 Paire de boucles d'oreilles en or 18K serties clos d'un cabochon de corail réhaussé d'onyx, 

Poids brut: 9g
200 250

62 Bague croisée en or 18k et platine ornée de marguerites serties de roses et de diamants TA, 
ép. 1900, Poids brut: 6g

400 500
63 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K ornés d'une ligne de diamants retenant en 

pampille une perle de culture, Poids brut: 8g
700 800

64 Bague en or 18K sertie clos d'un saphir taille poire épaulé de saphirs calibrés réhaussés de 
diamants, Poids brut: 8g

400 600
65 Paire de demi-créoles en or 18K serties de rubis alternées de diamants, Poids brut 7,9g 700 900
66 Bague dôme en or gris 18k sertie de diamants, circa 1950, Poids brut: 7,7g 700 800
67 Chaîne torsadée en or gris 18k soutenant une perle de culture de Tahiti poire, bêlière 

rehaussée de roses, Poids brut: 6,9g
400 500

68 Bague dôme à fils en or gris 18k sertie de diamants, circa 1950, Poids brut: 5,2g 500 600
69 Bracelet jonc ouvrant en or 18K à motif de noeud serti d'émeraudes rubis et saphir réhaussés 

de diamants, Poids brut: 29,3g
800 1000

70 Bague turban en or 18k et platine sertie de roses  et de diamants TA, ép. 1940, Poids brut: 
18,9g

800 900
71 Paire de puces d'oreilles en or 18k serties d'un diamant pour un total de 0,50 cts env., Poids 

brut: 2,6g
700 800

72 Bague chevalière en or gris 18k sertie d'un diamant taillé en table couronné, Poids brut: 8,4g 400 500
73 Bague en or 18K sertie d'un saphir épaulé de deux diamants navettes, Poids brut: 4,4g 300 500
74 Broche soleil en or 18K à motif guilloché et de noeud réhaussé d'émeraudes, travail du XIX°e, 

Poids brut: 17,6g
600 700

75 Bague bandeau en or gris 18K sertie de diamants, Poids brut: 3,7g 400 450
76 Bracelet montre de dame en or gris 18k, boitier tonneau et attaches sertis de diamants TA, 

mouvement mécanique, bracelet cordon, circa 1920, Poids brut: 13,7g DC
300 400

77 Bague rubans croisés deux ors ornée d'un pavage de diamants, Poids brut : 7,6g 500 600
78 Bague duchesse en or 18k ornée d'une perle bouton et de deux saphirs rehaussés de 

diamants, Poids brut: 5,9g
350 380

79 Broche fleur ajourée en or sertie d'un diamant TA, circa 1950, Poids brut: 17,5g 400 600
80 Bague riviere en or 18K ornée d'améthystes, Poids brut: 6,2g 600 800
81 Pendentif noeud ouvrant en argent orné de turquoises et de perles, Trav. fin XIXe, Poids brut: 

16,3g
300 350

82 Hermes, bague ceinture en or 18k et argent dans un écrin, TD: 57, Poids: 9g 600 800
83 Collier draperie en or 18k filigrané, Poids: 15,2g 300 500
84 Hermes, bague ''italique'' en argent, TD: 49, Poids: 14,3g 300 400
85 Broche ovale ajourée en or gris 18k sertie d'un diamant TA dans un pavage de roses 

rehaussés de saphirs calibrés dans un écrin, circa 1920, Poids brut: 7g
600 800

86 Bague fleur en or 18K sertie clos d'un diamant brun réhaussé de diamants brillanté, Poids 
brut: 9,3g

600 800
87 Bague baroque 70' en or jaune sertie d'une perle baroque

PB : 22,5g
400 450

88 Paire de boucles d'oreilles en or 18K serties de diamants réhaussés d'un rubis et d'un saphir 
taille navette, Poids brut 4,5g

300 500
89 bague rubans croisés en or 18K sertie de diamants brillantés réhaussés de diamants 

baguettes, Poids brut 7,9g
800 1000

90 Bracelet montre de dame en or 18k Jeager Lecoultre, boitier rond, bracelet épis, circa 1950, 
Poids brut: 47,1g dc

800 900
91 Bague godronnée en or 18K ornée d'un pavage de diamants, Poids brut: 11g 900 1000
92 Paire de clips d'oreilles gourmette en or 18K sertis clos d'un cabochon de rubis dans un 

entourage de diamants, Poids brut: 9,9g
800 1000

93 Bague solitaire en or 14K sertie d'un diamant brillanté épaulé de deux lignes de diamants, 
Poids brut: 4,3g

700 800
94 Bracelet jonc ouvrant en or 18K serti d'un saphir réhaussé et épaulé d'un pavage de diamants 

brillantés et de quatre cabochons de saphirs, Poids brut: 22,2g
800 1000

95 Bague fleur en or 18K sertie de saphirs rehaussés de diamants (égrisures), Poids brut: 4,6g 800 1000
96 Bague en or 18K sertie clos de saphirs taille navette épaulés de diamants, Poids brut: 7g 400 500
97 Bracelet jonc ouvrant en or 18K à motif de ruban orné de deux saphirs dans un pavage de 

diamants, Poids brut: 17,8g
600 800

98 Bague croisée en or 18K sertie de diamants épaulés de rubis et saphirs taille navette, Poids 
brut: 3,4g

600 800
99 Bracelet montre de dame en or 18k , boitier rectangulaire attaches serties étoilées de 

diamants, bracelet tubogaz, fermoir métal doré, ép. 1940, (accidents), Poids brut: 26,7g
400 500



100 Demi-alliance en or sertie de diamants, Poids brut: 1,8g 250 300
101 Bague en or gris 18k sertie d'une émeraude épaulée de saphirs rehaussés de diamants, 

Poids brut: 3,9g
700 800

102 Bague pompadour en or et platine sertie d'une émeraude dans un entourage de diamants, 
Poids brut: 4,4g

1100 1200
103 Bracelet en or gris 18K serti de rubis alternés de diamants, Poids brut: 10,1g 1100 1300
104 Bague rivière en or 18k sertie de diamants TA de 0,80 cts env., Poids brut: 4,1g 700 800
105 Bague dôme ajouré en or 18k et platine sertie de deux diamants TA rehaussés de diamants, 

circa 1950, Poids brut: 12,9g
850 950

106 Bague marquise en or 14K et argent ornée de diamants, Poids brut: 2g 400 500
107 Paire de puces d'oreilles en or rose 18k serties d'un diamant pour un total de 0,80 cts env., 

Poids brut: 2,1g
800 900

108 Bague jarretière en or 18k sertie d'une émeraude épaulée de diamants TA, Poids brut: 5,9g 800 1000
109 Broche hippopotame en or gris 18K ornée d'un pavage de grenats tsavorites, rubis et 

diamants, Poids brut: 7,6g
650 750

110 Bague bandeau croisé en or gris sertie de diamants baguettes et brillantés, Poids brut: 6,2g 1300 1500
111 Paire de pendants d'oreilles en or rose sertis de diamants rehaussés en pampille d'un saphir 

taillé en coeur, Poids brut: 4,5g
1400 1600

112 Bague en or 18k sertie d'un saphir épaulé de deux diamants TA, Poids brut: 3,2g 700 800
113 Paire de puces d'oreilles en or gris 18k serties d'un diamant pour un total de 1,50 cts env., 

Poids brut: 1,9g
900 1000

114 Bague solitaire en or 14K sertie d'un diamant taille navette épaulé de diamants brillantés et 
baguettes, Poids brut: 6,8g

1300 1500
115 Broche plaque ajourée en or 18k et platine ornée de tourmalines vertes calibrées rehaussées 

de roses, ép. 1940, poids brut: 12g
650 700

116 Bague à fils en or gris 18k sertie de deux diamants TA dans un entourage de diamants, circa 
1950, Poids brut: 6,2g

900 1000
117 Bague solitaire en or gris 18k et platine sertie d'un diamant de 0,70 ct env., Poids Brut: 4,3g 800 1200
118 Paire de clips d'oreilles feuillagés en or 18K sertis d'un saphir cabochon dans un entourage 

de diamants et de saphirs taille navette, Poids brut: 7,2g
600 800

119 Bracelet montre de dame en or gris 18k , boitier rond, bracelet passementerie en or gris, 
Poids brut: 48g dc

700 800
120 Bague chevalière en or 18k sertie d'un diamant TA dans un entourage de diamants, ép. 1940, 

Poids brut: 6,9g
700 800

121 Paire de boucles d'oreilles en or 18K serties clos d'émeraudes calibrées réhaussées de 
diamants, Poids brut: 8,2g

800 1000
122 Collier double rangs de perles de culture en chute, fermoir fleur en or 18K orné d'une perle de 

culture dans un entourage de saphirs, Poids brut: 64g
600 800

123 Bague en or 18K sertie d'un diamant brillanté réhaussé de trois lignes de diamants, Poids 
brut: 8,6g

800 1000
124 Bague fleur en or 18K sertie d'un pavage de diamants épaulé de deux saphirs, Poids brut: 

8,6g
600 800

125 Paire de boucles d'oreilles en or gris serties d'un saphir rehaussé de diamant, Poids brut : 
5,2g

350 450
126 Bague en or 9K sertie d'un pavage de diamants, Poids brut: 3,8g 600 800
127 Paire de clips d'oreilles deux ors 18K sertis de diamants, Poids brut: 14,7g 1300 1500
128 Bague en or 18K sertie d'une émeraude dans un double entourage de diamants brillantés et 

navettes, Poids brut: 12g
1400 1600

129 TIFFANY and CO, collier en or 18K réhaussé d'une ligne de diamants, Poids brut: 17,2g 1600 1800
130 Bague bandeau en or gris 18k ornée d'un pavage géométrique de diamants TA et de roses, 

Poids brut: 12,2g
900 1200

131 Bracelet montre de dame Jeager Lecoultre en or 18k et platine, boitier rond, attaches 
feuillagées serties de diamants, bracelet en or, Poids brut: 34,2g

1500 1800
132 Bague chevalière en platine sertie d'un saphir rehaussé de diamants baguettes et brillantés, 

ép. 1930, (égrisures, manques), Poids brut: 13,6g
800 1000

133 Bague en or 14K sertie d'un diamant brillanté de 0,80 cts env. épaulé de diamants baguettes, 
Poids brut: 5,2g

1300 1500
134 Chaîne en or 18K réhaussée d'une pièce Edouard VII (manque le fermoir), Poids brut: 47g 700 900
135 Bague en or 18k sertie d'un diamant TA dans un entourage de diamants, ép. 1900,  Poids 

brut: 3,7g
1700 1800

136 Paire de pendants d'oreilles indiens en or émaillé 22k rehaussés de rubis, de perles et de 
diamants taillés en table couronné, Poids brut: 14,4g

1800 2000
137 Bague juponnée en or gris 18K sertie d'une ligne de diamants épaulée de diamants 

baguettes, Poids brut: 15;9g
1500 1800

138 Broche en platine  et or gris 18k à motif de noeud orné d'un pavage de diamants TA, ép. 
1920, Poids brut: 10,2g

1500 1800
139 Bague en or gris 18k sertie clos d'un diamant TA de 0,80 cts env. épaulé et rehaussé de 

diamants baguettes et brillantés, Poids brut: 4,7g
1800 2000

140 Paire de puces d'oreilles en or 18k serties d'un diamant pour un total de 1,20 cts env., Poids 
brut: 1,7g

1500 1800
141 Bague coussin en or 18K et platine sertie de diamants dans un double entourage de saphirs 

calibrés et de diamants, Poids brut: 5,6g
1800 2000

142 Broche en platine à décor géométrique ornée d'un pavage de diamants TA, circa 1930, Poids 
brut: 13,6g

2300 2500
143 Bague fleur en or gris 18K sertie d'un saphir de 1 cts env. dans un entourage de diamants, 

Poids brut: 6,2g
1100 1300

144 Bracelet ligne en or 18K serti d'amethystes rehaussé d'un fermoir en diamant, Poids brut: 
30,3g

2500 2800
145 Bague fleur en or rose 18K sertie de diamants, Poids brut: 9,2g 2300 2500
146 Bague en or gris 14k sertie d'un saphir dans un double entourage de diamants, Poids brut: 

9,4g
2200 2400

147 Bracelet rivière en or gris serti de diamants pour un total de 5 cts env., Poids brut: 13,3g 3000 3500
148 Bague perroquet en or 18K sertie de diamants de couleurs, saphirs et grenats, Poids brut: 

8,9g
1400 1600

149 Collier ruban articulé en or 18k rehaussé de trois cabochons de rubis épaulés de diamants, 
Poids brut: 72,2g DC

1300 1500



150 Bague serpent en or noir 18k sertie de deux rubis rehaussés d'un pavage de diamants de 
couleur, Poids brut: 8,6g

2500 2800
151 Bague en or gris18ksertie d'unochon d'opale épaulé de deux cabochons de rubis dans un 

entourage de diamants, Poids brut: 12,7g
2300 2500

152 Broche noeud en or repercé 18k et platine sertie étoilée de diamants et rehaussée de deux 
pompons ceinturés de diamants, ép. 1940, Poids brut: 32,1g

1300 1500
153 Bague marquise ajourée en or gris 18k à motif de feuillage serti de diamants, Poids brut: 8,3g 2800 3000
154 Bague dôme en or gris 18K ornée d'étoiles et de lunes sertie de diamants dans un pavage de 

saphirs, Poids brut: 15g
2600 2800

155 Bague chevalière torsadée en or 18k et platine ornée d'un diamant de 0,60 cts env. épaulé de 
deux volutes serties de diamants, ép. 1950, Poids brut: 10g

1500 1800
156 Broche en platine et or gris 18k ornée d'un décor bombé serti d'un diamant TA rehaussé de 

diamants, circa 1930, Poids brut: 19,9g
2500 2800

157 Bague chevalière tourbillon en platine sertie d'un diamant de 0,70 cts env. rehaussé de 
diamants et d'émeraudes calibrées en chute, (égrisures), ép. 1935, Poids brut: 22,3g

2000 2500
158 Bague en or gris 18K sertie d'un rubis de 5 cts env. dans un entourage de diamants, Poids 

brut: 6,7g
3000 3300

159 Collier draperie en or 18K orné d'un motif noeud serti de diamants , Poids brut: 47,5g 3000 4000
160 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 2,60 cts env. épaulée de six diamants, Poids brut: 

3,7g
2600 2800

161 BULGARI, collier épis en or 18k  ponctué de perles de culture, Signé, Poids brut: 68,1g 3000 3500
162 Bague en or gris 18k sertie d'un saphir de Ceylan de 4,03 cts sans mod. thermique Cert. GRS 

dans un double entourage de diamants, Poids brut: 3,9g
3800 4000

163 Bracelet rivière en or gris serti de 72 diamants taille princesse pour un total de 4 cts env., 
Poids brut: 13,8g

4800 5200
164 Bague volute en or gris 18K sertie d'un saphir de 4 cts env. rehaussé de diamants, Poids brut: 

5g
2500 2800

165 Bague en or gris 18k sertie d'un important rubis de 6,62 cts sans mod. thermique Cert. CGL 
rehaussé d'une monture ornée de diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 10,3g

6500 6800
165 1 Bague en or gris 18k sertie d'une tanzanite dans un double entourage de diamants, Poids 

brut: 8,7g
2400 2600

166 Collier de 121 perles fines en chute, fermoir en or gris 18k serti d'un cabochon de rubis 
épaulé de diamants, Poids brut: 12g

5000 6000
167 Bague rubans croisés en or rose 18k sertie de rubis rehaussés de diamants, Poids brut: 13,3g 2800 3000
168 Bague en or gris 18K sertie d'un saphir de 4,04 cts, certificat GRS sans modification 

thermique, épaulé de 2 diamants troïdas,  Poids brut: 5,3g
3500 3800

169 Bracelet articulé en or gris 18k à motif géométrique serti de diamants et de rubis calibrés, 
Poids brut: 24,7g

4500 4800
170 Bague en or gris 18K sertie clos d'un diamant TA dans un double entourage de rubis calibrés 

et de diamants, Poids brut: 7g
3200 3500

171 Bracelet ruban en or à motif de grainetis rehaussé d'un pendentif jaspe sanguin, travail du 
XIX° siècle, Poids brut: 70g

1500 1800
172 Jonc en or 18K serti clos d'un diamant de 1 ct env., Poids brut: 17,9g 2500 3000
173 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 1,05 cts I Si2 Cert.  HRD, Poids brut: 3,3g 2800 3000
174 Bague en platine sertie d'un saphir de 5 cts env. dans une monture diamantée, Poids brut: 

9,4g
4600 4800

175 Bracelet articulé en or gris 18K à décor de feuillage serti de diamants et réhaussé de saphirs, 
Poids brut: 42g

6000 6500
176 Bague en or gris 18k sertie d'un saphir de Ceylan de 4,16 cts sans mod. thermique Cert. GRS 

dans un entourage de diamants et épaulé d'un diamant taille poire, Poids brut: 6,9g
5800 6000

177 Bague turban en or rose 18K sertie de diamants brillantés et d'un pavage de diamants noirs, 
Poids brut: 15,5g

4500 4800
178 Bracelet montre '' chronomat'' BRIETLING 1884 fond bleu, mouvement automatique, bracelet 

crocodile et ardillon en acier
800 1000

179 Bague bombée croisée en or roses 18k sertie de diamants brillantés et noirs, Poids brut: 
20,3g

4500 4800
180 Bague en or gris sertie clos d'un saphir de 2,50 cts env. dans un entourage de diamants, 

Poids brut 3,6g
2600 2800

181 Bague solitaire en platine sertie d'un diamant demi-taille de 3,72 cts épaulé de deux diamants 
baguettes, Poids brut: 5,2g

6000 8000
182 Bague en platine sertie d'une émeraude réhaussée d'un pavage de diamants, Poids brut: 8,7g 5000 5500
183 Bague en or gris 18k sertie d'un saphir de 5,87 cts sans modifiaction thermique Certificat CGL 

épaulé de quatre diamants, Poids brut: 5,8g
13000 15000

184 Bague turban en or gris 18k sertie d'une perle de culture de Tahiti rehaussé de diamants, 
Poids brut: 10,5g

3500 3800
185 Bague en or gris 18k sertie d'un rubis oval de 3,07 cts sans mod. thermique Cert. GRS épaulé 

de deux diamants troïdas, Poids brut: 3,3g
11000 12000

186 Chaîne et son pendentif en or gris serti en chute de trois diamants taillés en table couronnée 
réhaussés de diamants baguettes, Poids brut: 9,4g

3000 4000
187 Bague solitaire en platine sertie d'un diamant TA de 3,4 cts env. épaulé de six diamants, 

Poids brut: 5,1g
8000 10000

188 Bague en or gris 18k sertie d'un saphir de Ceylan oval de 8,52 cts sans mod. thermique Cert. 
GRS dans un double entourage juponné de diamants baguettes et poires de 2,30 cts env., 

20000 25000
189 Bracelet ligne en or gris et platine orné d'une ligne en chute de 25 diamants TA pour un poids 

total de 18 cts env., Poids brut: 20,1g
15000 18000

190 Bague en or 18K sertie d'un rubis de 2,50 cts env.dans un double entourage de diamants 
brillantés de 3 cts env., Poids brut 12,4g

3000 4000
191 Paire de clips d'oreilles croisés en or 18K ornés de deux rubis taille coussin pour un total de 8 

cts env. réhaussés d'une ligne de diamants totalisant 10 cts env., Poids brut: 24,9g
6000 8000

192 Bracelet ruban en or 18K serti en chute de rubis totalisant 25 cts env.dans un entourage de 
diamants de 15 cts env., Poids brut 46g

12000 15000
193 Collier draperie en or 18K serti de rubis en chute totalisant 35 cts env. réhaussés de diamants 

pour un total de 28 cts env., Poids brut 85,9g
20000 25000

194 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 5 cts env. épaulée de deux diamants troidas, 
Poids brut 4,8g

5000 5500
195 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant bleu de 3,21 cts épaulé de deux diamants, Poids 

brut: 4,3g
8000 10000

196 Paire de puces d'oreilles en or gris 18k serties d'un diamant taille fantaisie pour un total de 3 
cts env., Poids brut: 2,3g

3500 3800
197 Bague en or gris 18K sertie d'une émeraude de 2 cts env. dans un entourage de diamants 

baguettes et réhaussée d'un pavage de diamants brillantés pour 3 cts env., Poids brut: 8,9g
6500 6800

198 Large bague croisés deux ors 18k sertie de diamants, Poids brut: 16,3g 4500 4800



199 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K à décor ajouré sertis de diamants, Poids brut: 10g 3300 3600
200 Bague croisée en or gris 18k sertie d'une émeraude de 6 cts env. réhaussée de diamants, 

Poids brut: 8,1g
3600 3800

201 Paire de pendants d'oreilles en or 18K et platine sertis de trois diamants et d'une émeraude 
en pampille, Poids brut: 5,2g

2300 2500
202 Bague en or sertie d'un diamant de 2,42 cts light yellow natural Cert. GIA, Poids brut: 2,6g 4500 4800
203 Paire de créoles en or 18K ornées d'un pavage de saphirs alternés de diamants, Poids brut: 

18,4g
3000 3500

204 Bague en platine sertie d'une émeraude de 4 cts env. dans un entourage de diamants 
baguettes et brillantés, Poids brut: 9,6g

3200 3600
205 Bague octopussy en or gris 18K ornée de deux perles de culture rehaussées de diamants de 

couleur, Poids brut: 12,9g
3000 3500

206 Collier rivière en or gris 18K serti de diamants pour 12 cts env., Poids brut: 17,3g 6000 7000
207 Bague en or gris 18k sertie d'un saphir de Ceylan taille coussin ''royal blue'' de 5,19 cts sans 

mod. thermique Cert. GRS dans un entourage de diamants et rehaussé d'une monture 
8500 9000

208 Bague en or 18k sertie d'un diamant de 0,50 cts env. rehaussé et entouré de diamants, Poids 
brut: 4g

1200 1400
209 Bracelet montre de dame en or 18k Egine, boitier carré, attaches serties de diamants, 

mouvement mécanique et bracelet ruban, circa 1950, Poids brut: 34,3g
600 650

210 Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite taille poire dans un entourage de diamants, Poids 
brut: 7,1g

1600 1800
211 Bracelet ruban en or gris 18K orné d'un pavage de diamants pour un total de 20 cts env., 

Poids brut: 55,5g
16500 18500

212 Bague en or rose 18K ornée d'un pavage de diamants, Poids brut: 20,2g 7500 8500
213 Bague en or gris 18K sertie d'un rubis de 2 cts env. épaulé de diamants baguettes, Poids brut: 

7,9g
3300 3600

214 Bague feuillagée en or 18K sertie de diamants brillantés, navettes et baguettes, Poids brut: 
7,5g

1300 1500
215 Bracelet étrier en argent, Poids: 56,4g 100 150
216 Bague en or 14k sertie d'une émeraude épaulée de diamants, Poids brut: 2,6g 700 800
217 Bracelet articulé en or 18k à motif ajouré, circa 1950, Poids: 37,1g 650 750
218 Bague chevalière ajourée en or 18k sertie de roses, ép. 1940, Poids brut: 7,7g 400 500
219 Epingle de cravate en or à motif émaillé d'un homme casqué, Poids brut: 4,1g 100 130
220 Broce barrette en or 14k ornée d'un aigle retenant en pampille une perle fine, circa 1900, 

Poids brut: 4g
150 180

221 Alliance américaine en or 18k sertie de diamants, TD: 59, Poids brut: 3,1g 250 300
222 Epinle de revers en or ornée d'une vanité en corail, Poids brut: 5g 200 250
223 Bague épis en or gris 18k sertie de diamants, Poids brut: 5,1g 450 550
224 Bague en or 14K ornée d'un diamant taille navette réhaussé de diamants, Poids brut: 4,5g 400 600
225 Bracelet ruban en or 18k pointes de diamant, circa 1950, Poids: 34,5g 550 650
226 Bague dôme ajourée deux ors 18k sertie de quatre diamants TA, circa 1940, Poids brut: 13,6g 

dc
300 400

227 Paire de boutons de manchettes en or 18K et cabochons de cristal, Poids brut 8,4g 100 120
228 Bague en or 18k sertie d'un rubis dans un entourage de diamants, Poids brut: 4,6g 500 600
229 Clip noeud en or 18k rehaussé d'un pavage de diamants, ép. 1940, Poids brut: 21,1g 350 450
230 Alliance américaine en platine sertie de diamants, TD: 53, Poids brut: 5g 250 300
231 Monture de bague en platine sertie de deux diamants baguettes, ép. 1930, Poids brut: 6,9g dc 150 180
232 Bague solitaire en or gris 18K sertie d'un diamant, Poids brut: 1,8g 130 150
233 Collier négligé en or 18k orné de deux pompons, circa 1950, Poids: 19g 300 400
234 Série de 4 tasse en métal argenté sur piedouche 20 40
235 Paire de coupe de présentation ajourée sur piedouche en métal argenté 40 60
236 Couvert de service à poisson en métal argenté, mod. feuillagé dans un écrin 60 80
237 Paire de tasses et soucoupes en métal argenté et cuivre 20 40
238 Théière en métal argenté Art Déco 60 80
239 Ménagère en métal argenté modèle 40 comprenant 12 grands couverts, 12 petites cuillers et 

une louche dans un écrin
80 100

240 Grand plateau rectangulaire en métal argenté, bord et anses à godrons tors et agrafes 
coquilles, intérieur ciselé 66x41 cm

300 400
241 Grande boite à thé en métal argenté sur socle à 4 pieds boules, Mappin & Webb (usure) 100 120
242 Casserole en métal argenté uni, manche bois 20 40
243 Plateau à cartes sur 4 pieds en métal argenté 20 40
244 Ménagère en métal argenté comportant 12 couverts, 12 cuillers à café et 1 louche, orfèvre 

Frionet François dans sa boite
150 180

245 Verseuse tronconique en métal argenté à couvercle en clocheton 40 60
246 Ménagère en métal argenté modèle feuillagé comportant 12 couverts, 12 cuillers à café, 1 

louche, 1 cuiller à ragoût, 12+12 couteaux lame inox dans une boite à tiroir et poignées
300 400

247 Porte-bougie en métal argenté ajouré, prise à anneaux 20 40
248 Suite de 12 couverts à poisson en métal argenté, orfèvre Caylar Bayard, modèle filets rubans 130 150



249 Service à thé et  à café de 4 pièces en métal argenté uni, anses bois, orfèvre Ercuis 150 200
250 Plat ovale en métal argenté à bord contours USA orfèvre Read & Barton 40 60
251 Plateau ovale en métal argenté à galerie, fond à décor de fleurs et volutes 47x32,5 cm, 

orfèvre Fleuron
80 100

252 Service à thé et à café de 4 pièces en métal argenté à pans sur piedouche 150 200
253 Plat rond et sa cloche à belle prise artichaut en métal argenté 150 180
254 Paire de pelles à sel en argent,mod. rocaille, Poids: 8g 30 50
255 Gobelet uni en argent province 1819/1838, Poids: 50g 60 80
256 Paire de très belles cuillers à marmelade en argent Londres 1792, Poids: 144g 130 150
257 Service à découper, manches en argent fourré à décor guilloché et chiffré dans un écrin, 

Poids brut: 275g
60 80

258 Timbale en argent à large frise, Poids: 108g 80 100
259 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré, ciselé de puttis et de rocaille, hauts 

en métal argenté dans un écrin, Poids brut: 246g
80 100

260 Timbale tronconique en argent ciselé de fleurs et feuilles, orfèvre Pierre Hyppolite Fournerot, 
Poids: 84g

80 100
261 Couvert à découper, manches en argent fourré de noeuds XVIIIe, Poids brut: 228g 40 60
262 Couvert de service à glace, manches en argent fourré et hauts en métal doré à décor 

d'entrelacs dans un écrin, Poids brut: 218g
80 100

263 Timbale tronconique en argent à décor de guirlandes et médaillon, orfèvre Puiforcat, poids: 
77g

100 120
264 Crémier en argent ciselé, Poids: 75g 50 80
265 Gobelet en argent uni orfèvre Dupuis, Poids: 68g 60 80
266 Moutardier couvert en argent à anse on y joint un int. verre, Poids brut: 104g 50 80
267 Paire de pots à caviar en métal argenté sur piedouche, int. verre 80 100
268 Série de 4 salières Christofle, bouchons en argent dans une boite, Poids brut: 6,8g 40 60
269 Paire de chaussures porte-aiguilles en argent anglais et semelles de bois, Poids brut: 282g 100 120
270 Cuiller à thé en vermeil à décor végétal  Art Nouveau, Poids: 15g 50 80
271 Paire de bougeoirs bas en argent lesté, Poids brut: 122g 60 80
272 2 parties de surtout de table et une troisième de style voisin en bronze argenté, dessus verre 

(manque une vis)
150 180

273

cuiller à crème en argent intérieur vermeil (titre 750/1000è, selon la marque 12, la marque du 
50 80

274 Paire de bougeoirs bas en argent lesté, Poids brut: 360g 80 100
275 Grande timbale droite en argent uni, Poids: 91,1g 100 120
276 Flacon à eau de mélisse, corps en verre de forme tronconique à pans coupés, col, couvercle 

et gobelet en argent, Poids brut: 85g
80 100

277 Timbale tulipe en argent à pied cannelé, orfèvre Orbrille, Poids: 54g 50 60
278 Couvert d'enfant en argent uniplat orfèvre Boulenger, Poids: 98g 50 80
279 Timbale sur bâte en argent à frise de filets, orfèvre Moucheron, Poids: 89g 60 80
280 Couvert à salade, manches en argent fourré à décor feuillagé, hauts en ivoire, Poids brut: 

113g
40 60

281 Pelle à tarte, manche en ivoire et haut en argent Paris 1819/1838, orfèvre Hémard Cléry, 
Poids brut: 159g

100 120
282 Ensemble de 4 salières en cristal bordé d'argent avec leurs pelles à sel en argent et vermeil 

dans un écrin, Poids brut: 224g
200 250

283 Pelle à poisson en argent 1819/1838, manche en argent fourré et haut repercé, Poids brut: 
125g

130 150
284 Timbale en argent uni Paris 1819/1838, orfèvre Sixte Simon Rion, Poids: 62g 80 100
285 Cuiller à punch en argent Paris 1819/1838 orfèvre Jean François Oury, manche bois tourné, 

Poids brut: 115g
100 120

286 Ensemble à condiment comprenant un huilier et deux salières en argent de style oriental 
reposant sur un plateau en acajou, Poids brut: 1kg137

130 150
287 Plateau à cartes ovale en argent, Poids: 338g 200 250
288 6 pelles à glace en argent et vermeil, manches en forme de virgule, orfèvre Soufflot, Poids: 

100g
60 80

289 Flacon à eau de mélisse, corp en cristal à pans, col et godet en argent, Poids brut: 138g 80 100
290 Paire de salières gondoles en argent ajouré Paris 1798/1809, intérieur verre bleu (petites 

égrenures) orfèvre Ambroise Mignerot, Poids net: 56g
100 120

291 Timbale tronconique en argent uni à large frise, orfèvre Tallois et Mayence, Poids: 121g 100 120
292 Boite en argent, intérieur vermeil orfèvre Keller, Poids: 79g 60 80
293 Timbale en argent uni à petite frise de rameaux de lauriers et carquois, Poids: 74g 60 80
294 Suite de 12 fourchettes à gâteau en agent Art Déco, orfèvre Christofle dans un écrin, Poids: 

408g
200 250

295 Cuiller à moëlle en argent uni Londres 1772 MO Thomas Chawner, Poids: 47g 200 250
296 Timbale tulipe  en argent  début XIXe sur piedouche godronné, chiffré, Poids: 88,6g 100 120
297 Verseuse en argent et un sucrier couvert en argent reposant sur quatre pieds à cotes torses 

et feuillages,(bosselés), Poids: 1315kg
400 600

298 Tasse en argent à frise de perles Paris 1819/1838, Poids: 177g 130 150



299 Couvert à salade en argent, Poids: 244g 100 150
300 Exceptionnelle pelle à fraise en argent à décor Art Nouveau orfèvre Alfonse Debain, Poids: 

69g
100 120

301 Timbale en argent à frise de godrons et agrafes coquilles, orfèvre Bezou, Poids: 60g 60 80
302 Cuiller à sauce en argent, Poids: 58g 50 80
303 Timbale en argent à décor de panneaux feuillagés, médaillon non chiffré, orfèvre Raoul 

Bernard, Poids: 81g
60 80

304 Suite de 6 gobelets à liqueur en argent à décor de peignées, Poids: 59g 40 60
305 Rond de serviette en argent à large frise, Poids: 25g 30 50
306 Cuiller à saupoudrer en argent guilloché, Poids: 66g 40 60
307 Timbale tulipe à piédouche en argent uni avec un jonc central orfèvre Cardeilhac, Poids: 112g 100 120
308 Ensemble de couvert de service en argent fourré et argent comprenant une cuiller à sauce à 

bec, couvert à salade et service à découper de 3 pièces Art Nouveau à décor de roseaux 
150 200

309 Assiette en argent Bernard Buffet ornée d'un lion, Poids: 295g 250 300
310 Timbale tulipe en argent sur piédouche uni orfèvre P Berard, Saumur 1780/1783, Poids: 97g 

(acc)
150 180

311 Assiette en argent Bernard Buffet ornée d'un panda, Poids: 210g 200 250
312 Verseuse en argent uni sur 3 pieds, Poids brut: 346g 200 250
313 Suite de 6 cuillers à thé en vermeil modèle uniplat, Moscou 1896/1908 orfèvre Prokapyo 

Andreyev, Poids: 208g
150 180

314 Timbale en argent ciselé Trav. Turc, Poids: 65g 150 180
315 Suite de 6 couverts à entremets en vermeil modèle filet, Bruxelles 1731/1768 orfèvre Auguste 

Bonnevie, armoirie à couronne de comte, Poids: 536g
400 600

316 6 couverts mod. filet en argent ornés d'une couronne de marquis, Poids: 1kg012 500 600
317 Service à bonbons de 4 pièces en argent fourré et hauts en argent, mod. coquille, Poids brut: 

188g
100 150

318 Suite de 12 couteaux à fruits, manches en argent fourré et lames en argent Puiforcat, Poids 
brut: 529g

180 200
319 Couvert de service à poisson en argent, mod. filets rubans, Poids: 259g 180 200
320 Série de 12 couteaux à fruits, manches en argent fourré rocaille et hauts en argent dans un 

écrin, Poids brut: 540g
150 200

321 Calice et sa Patène en vermeil, orfèvre Schwartz dans son écrin, Poids: 578g 400 500
322 Plat rond demi-creux en argent Paris 1765/1766, MO Nicolas Lefèvre, Poids: 666g 450 550
323 6 cuillers à café en vermeil Strasbourg 18e siècle dans un écrin, Poids: 187g 500 600
324 Grand plat ovale en argent à bord filets contours à bouts rentrés, orfèvre Alexandre-Auguste 

Turquet Paris 1855/1882 armoirie avec couronne de vicomte longueur 49 cm, Poids: 1KG429
700 900

325 Saucière deux anses en argent feuillagé, M.O Tetard Frère, Poids: 328g 350 450
326 Série de 4 angelots musiciens en argent sur socle en bois, Poids brut: 252g 400 500
327 Cuiller à crème en argent modèle feuillagé, Poids: 35g 20 40
328 Aiguière en argent, Bruxelles 1798/1809 orfèvre Ferdinand-Joseph Thibaud, Poids: 409g 600 700
329 Fontaine à thé Napoléon III avec ses support et lampe en métal argenté orfèvre Caylar 

Bayard
250 300

330 Paire de grands flambeaux en bronze argenté de style 18e siècle (accident) 200 250
331 Grande verseuse tripode en argent à verseur tête de cheval et anse bois Paris 1809/1819 

orfèvre Jacques, Grégoire Rousseau armoirie à couronne de baron, poids brut: 754g
600 700

332 Pot à lait sur 4 pieds à anse argent, frise de feuilles de laurier, intérieur doré, M.O Puiforcat, 
Poids: 227g

150 200
333 12 couteaux à fromage, manches en argent fourré dans un écrin, Poids brut: 684g 100 120
334 Suite de 12 cuillers à café en argent à décor d'aigles à ailes déployées formant médaillon, 

orfèvre Coignet, Poids: 219g
150 200

335 Suite de 12 cuillers à café en argent uniplat orfèvre Jezler, Poids: 374g 250 300
336 Couvert en argent modèle filet Paris 1789 MO Louis Julien Anthiaume, Poids: 181g 80 100
337 Suite de 12 cuillers à café en argent, intérieur du cuilleron en vermeil, orfèvre Coignet, Poids: 

176g
150 180

338 Vase en argent avec col bordé d'oves, MO Risler et Carré, Poids: 473g 400 450
339 Couvert de service à poisson en argent, modèle violonné à décor de coquille, Puiforcat, 

Poids: 257g
150 180

340 Suite de 12 cuillers à moka en argent modèle filet coquille, orfèvre Souche lappara, Poids: 
140g

150 200
341 12 couteaux à fromage, manches en argent fourré, mod. coquille, Poids brut: 372g 130 150
342 Suite de 6 dessous de verre en argent filets contours, Poids: 378g 180 200
343 Boite sphérique sur pieds ronds en argent à prise de forme végétal, Poids: 44g 80 100
344 Couvert à découper, manches en argent fourré ciselé d'une coquille dans un écrin, Poids brut: 

256g
60 80

345 Boite en argent guilloché à semis de perles, Poids: 39g 40 60
346 Couvert à découper, manches en argent fourré filet contour dans un écrin, Poids brut: 321g 40 60
347 Pelle à tarte,  haut en argent repercé, Londres 1788/1789 M.O Hester Bateman, manche en 

argent fourré, Poids brut: 157g
80 100

348 Service à hors d'oeuvre de quatre pièces, manches en argent fourré à décor feuillagé et hauts 
en métal argenté ciselé, Poids brut: 128g

60 80



349 Service à bonbons de 4 pièces en argent fourré et hauts en métal doré ciselées de chardons, 
Poids brut: 112g

80 120
350 Suite de 6 cuillers à café en vermeil Paris 1819/1838, Poids: 127g 100 120
351 Couvert à découper, manches en argent fourré à décor de coquilles dans un écrin, Poids brut: 

236g
60 80

352 Service à crudités, manches en argent fourré et hauts en métal doré de style guirlande dans 
un écrin, Poids brut: 124g

60 80
353 Timbale en argent guilloché, Poids: 94,4g 100 120
354 Série de service comprenant un couvert à salade et un couvert à découper, manches en 

argent fourré et hauts en métal et ivoire, mod. médaillon feuillagé, Poids brut: 390g
60 80

355 Timbale en argent ornée d'un catouche chiffré, Poids: 74,8g 80 100
356 Couvert à glace, manches en argent fourré à décor de carquois et hauts en métal argenté 

dans un écrin, Poids brut: 235g
100 120

357 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré et hauts en métal argenté filets 
croisés dans un écrin, Poids brut: 238g

80 100
358 Timbale droite en argent amati,chiffrée, Poids: 52g 60 80
359 Service à dessert modèle 1940, manches en argent fourré et hauts en métal doré comprenant 

12 fourchettes et une pelle à tarte, Poids brut: 448g
130 150

360 12 couteaux à dessert modèle rocaille, manches en argent fourré et hauts en métal doré, 
Poids brut: 345g

130 150
361 Couvert à découper, manches en argent fourré à décor de médaillon chiffré, Poids brut: 255g 40 60
362 Tasse et sa soucoupe en argent à moulures de palmettes, Paris 1798/1808, orfèvre Jean-

Grégoire Rousseau, Poids: 373g
400 600

363 Passe thé en argent sur 3 pieds, manche ivoire Paris 1819/1838, Poids brut: 57g 100 120
364 Timbale tronconique unie en argent à décor d'épis de blé, orfèvre Puiforcat, Poids: 105g 120 140
365 Couvert à découper, manches en argent fourré à décor de noeuds et guirlandes dans un 

écrin, Poids brut: 202g
60 80

366 Suite de 6 cuillers à café en argent à feuilles de laurier, orfèvre Coignet, Poids: 106g 60 80
367 Couvert à découper, manches en argent fourré modèle Art Déco et hauts inox dans un écrin, 

Poids brut: 214g
60 80

368 Suite de 12 fourchettes à gâteau en argent hollandais, Poids: 181g 100 120
369 Longue pelle à asperges en argent Hanau fin 19è orfèvre Georg Roth & Comp, Poids: 172g 150 200
370 Couvert à salade, manches en argent fourré et hauts en métal doré, mod. Art Déco dans un 

écrin, Poids brut: 252g
80 100

371 Pince à asperges en argent Belgique 1831/1868, Poids: 142g 150 180
372 18 couteaux à dessert, manches en nacre chiffrés et lames en argent dans deux écrins, Poids 

brut: 640g
180 200

373 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré rocaille et hauts en métal argenté et 
doré, Poids brut: 244g

60 80
374 Pelle à tarte, manche en argent fourré et haut en argent, Poids brut: 101g 40 60
375 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré à décor rocaille filets croisés, hauts 

en métal argenté dans un écrin, Poids brut: 259g
60 80

376 Couvert de service à découper, manches en argent fourré à décor de gui dans un écrin, Poids 
brut: 260g

60 80
377 Service à fromage comprenant un couteau et 6 couverts, manches en argent fourrés modèle 

Marly, Poids brut: 400g
120 150

378 Cuiller à saupoudrer en argent, modèle filet, Strasbourg 1788/1789, M.O Veuve Jean-Frédéric 
Fritz, Poids: 95g

400 500
379 Curon en argent Chalons sur Marne vers 1755 MO Claude II Lemaire, Poids: 58g 130 150
380 Cuiller à ragoût en argent uniplat, Rennes 1754/1756, M.O J.B Buchet, Poids: 172g 400 500
381 Couvert à découper, manches en argent fourré chiffré dans un écrin, Poids: 86g 60 80
382 Paire de timbales tronconiques unies en argent, Paris 1819/1838 orfèvre Sixte Simon Rion, 

Poids: 115g
200 250

383 Assiette à bouillie en argent  Art Nouveau à décor de peignées, orfèvre Lapar, Poids: 224g 100 150
384 Cuiller à ragoût en argent uniplat Toulouse 1730/1731, Poids: 170g 400 600
385 Timbale unie à fond plat en argent Paris 1819/1938 M.O Sixte Simon Rion, Poids: 123g 130 150
386 Cuiller à saupoudrer en argent ciselé, Poids: 56g 50 80
387 Couvert à salade, manches en argent fourré guilloché à feuilles d'acanthe et hauts en ivoire, 

Poids brut: 160g
60 80

388 Couvert à glace en argent, mod. perlé feuillagé, Poids: 190g 130 150
389 Grand tastevin rond en argent XVIIIe Macon 1778 M.O Veuve Roustan, corps à décor de 

grappes, cupules et godrons anse à enroulements, Poids: 60g
200 250

390 Flacon à eau de mélisse, col, couvercle et gobelet en vermeil, Poids brut: 103g 100 120
391 Encrier en argent sur plateau rond, orfèvre Keller, Poids: 230g 200 250
392 Timbale en argent à décor Art Nouveau en relief, Poids: 111g 100 120
393 Paire de pelles à sel en argent modèle baguette filet, Poids: 14g 30 50
394 Rond de serviette en argent à décorde houx, Poids: 38g 50 80
395 Paire de pelles à sel en argent et vermeil orfèvre Boivin, Poids: 12g 30 50
396 lampe oriental en argent égyptien, Poids: 53g 40 60
397 Pelle à moutarde en argent, Poids: 15g 20 40


